
Novinky z mateřské školy 

 V měsíci říjnu jsme díky nápadu jednoho ze členů našeho nového EKOtýmu 

uspořádali exkurzi na ovčí statek u Hrdličků do nedalekého Brníčka. Všichni jsme se dozvěděli 

mnoho zajímavostí, viděli jsme výrobu produktů z ovčího mléka a také si na nich pochutnali. 

Děti samozřejmě nejvíce zaujaly ovce, krávy, koně a další hospodářská zvířata.  Ale protože 

život není jen zábava a zima pomalu ale jistě zaklepala na dveře, rozhodli jsme se 

s EKOtýmem zorganizovat poslední letošní listopadovou brigádu a oslavit tak světový den 

EKOŠKOL prací. Vše jsme pečlivě zazimovali a uklidili, abychom na jaře mohli nadále 

pokračovat v pěstování vlastní zeleniny a rozvíjet tak jednu z oblastí v programu EKOŠKOLA.  

 Do mateřské školy za námi na podzim přijelo i loutkové divadlo „Kašpárkův svět“ 

z Opavy s pohádkou „O ševci Matějovi“. Děti velmi zaujaly marionety, se kterými se mnozí 

z nich setkaly úplně poprvé. 

 Vánoční atmosféru jsme se snažili naladit koncem listopadu výrobou andílků, 

poslechem koled a ochutnávkou prvního cukroví na vánočních dílnách, které se konaly             

i v prostorách mateřské školy. Atmosféra byla velice přátelská, klidná a příjemná. S dětmi 

samozřejmě pokračujeme prožitkem adventního času i nadále, proto jsme si jako tradičně 

ozdobili s manžely Vlčkovými perníčky. 

 Do kostela za námi přišel i Mikuláš s andělem, kterého jsme společně s dětmi                 

z 1. třídy ZŠ a náboženství přivolali naším vystoupením, za které nás pochválil a obdaroval. 

 Příprava na Vánoce je všude v plném proudu a ani my nejsme výjimka. Pilně se 

chystáme na vánoční besídky, které budou ve třídě mladších i starších dětí. Společně s rodiči 

se tak budeme snažit pozastavit se ve vánočním shonu a připomenout si, jak krásné vlastně 

vánoční svátky jsou. Děti si pak budou moci pochutnat na sladkostech                                          

z mikulášských balíčků, za které děkujeme spolku PRADUB z.s. 

 Ve školce už se moc těšíme na Ježíška a doufáme, že nám donese spoustu pěkných 

dárečků, které vykouzlí dětem úsměv na tváři. 

Všem přejeme krásně prožití vánočních svátků a příjemný a šťastný vstup do nového roku 

2017!!  
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